

「ゆっくり解説 霊夢と魔理沙の臨床統計2 検定・解析編」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「ゆっくり解説 霊夢と魔理沙の臨床統計2 検定・解析編」（2025年7月発行）におきまして、以下の誤りがございました。
ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2025年7月

【正誤表】

刷数	該当頁	該当箇所	内容		書籍版 反映刷数	電子書籍 訂正	登録日
第1刷 電子版	40頁	上から4行目	誤	図中で郡内差を示す 1 と () が赤色になっている)	未	未	2025.07.24
			正	図中で郡内差を示す] と () は 黒色 が正しい)			
第1刷 電子版	44頁	本文下から4行目（囲み内）	誤	腎不全 vs. 肝 不全 $P > 0.9999$	未	未	2025.07.24
			正	腎不全 vs. 心 不全 $P > 0.9999$			
第1刷 電子版	44頁	本文下から1行目	誤	全患者と 肝 不全患者の血小板数の同等性は…	未	未	2025.07.24
			正	全患者と 心 不全患者の血小板数の同等性は…			

（最終更新日：2025年7月24日）